

VERBALE INCONTRO CON POLIZIA LOCALE DEL 12/02/2024

In data 12 febbraio 2024 alle ore 14.30 presso la Polizia Locale di via Gozzano in Cinisello Balsamo, si è tenuto un incontro con la Polizia Locale e con l'Amministrazione per portare all'attenzione alcuni temi in materia di sicurezza, sulla base delle segnalazioni degli associati.

All'incontro erano presenti:

Fabio Massimo Crippa Comandante Polizia Locale

Riccardo Malavolta assessore alla Sicurezza

Fabrizio Pacchetti Commissario capo

Maurizio Laganà Vice Comandante Polizia Locale

Direttivo CBcomm

Giovanni titolare dell'outlet di via liberta', nostro associato

Ventura titolare di H24, nostro associato

L'incontro inizia con le problematiche che interessano Piazza Costa per cui abbiamo ricevuto diverse segnalazioni di continue liti, botti, auto parcheggiate ovunque a qualsiasi ore del giorno e della sera e della percezione di pericolo che si avverte, anche uscendo dalle proprie attività, di venire importunati. La nostra richiesta è stata di far stazionare o far girare un'auto della polizia come già avviene in Piazza Gramsci. La polizia si farà carico della problematica intensificando i controlli in zona. Ricordiamo che verranno installate telecamere, come da nostra richiesta formale fatta nei mesi scorsi.

Via Monfalcone – segnaliamo delle continue liti davanti alla discoteca e del nostro associato Mangia e Bevi che si trova costretto a chiudere prima il locale per questi motivi. Vigileranno sulla zona. In merito invece all'accesso disabili e al relativo parcheggio, già segnalato in precedenza, ci comunicano che la questione è di competenza dell'ufficio lavori pubblici.

In merito alla questione degli H24, abbiamo chiesto se la chiusura notturna, sperimentata nel mese di agosto, ha portato dei risultati e ci confermano che non hanno avuto riscontri particolari tali da confermare che questa sia la strada giusta per evitare degrado e assembramenti. Confermano che intensificheranno i controlli. Per quanto riguarda invece l'H24 di via libertà 15, che risulta abbandonato a se stesso e spesso sporco e mal curato, ci confermano che il problema è in via di risoluzione.

Abbiamo segnalato ancora il perseverare del problema di bici e monopattini sui marciapiedi e delle deiezioni canine per cui ci confermano l'intenzione di modificare il regolamento comunale di conduzione degli animali.

Per quanto riguarda via Cavour e le numerose multe per le auto parcheggiate male ci confermano che sono dovute a segnalazioni dei cittadini residenti nella via che chiamano la polizia locale.

Abbiamo richiesto che venga messa la segnaletica (cartello carico scarico) nel parcheggio di via Cadorna.

Si ipotizza, da parte del comandante e dell'assessore, della possibilità di ripristinare il servizio del controllo di vicinato, che sarà oggetto di successiva valutazione e che potrebbe vedere coinvolte le associazioni.

Abbiamo deciso di collaborare per la gestione efficiente delle segnalazioni. Ci faremo portavoce delle segnalazioni degli associati per semplificare la risoluzione delle problematiche.

Esauriti tutti gli argomenti previsti, l'incontro termina alle ore 16.00.